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BLOCK · ESCUPIDERAS · AROMAS ·  CRISTALERÍA COPAS · DECANTACIÓN 

MICRO OXIGENACIÓN · DESCORCHE · SUMILLER · CONSERVACIÓN ·

2

Hay una creciente tendencia a poner en valor la imagen de las catas, no todo vale a la 
hora de desarrollar experiencias, degustaciones, presentaciones y catas 
profesionales con el vino.

Tenemos los complementos de vino que mejor ayudarán a desarrollar su protocolo 
todo más fácil y profesional.

- Disponer de dos Salas de Cata Propias: Sala Sumiller y Sala de Subastas nos ha 
permitido implicamos al máximo en el diseño de accesorios novedosos para nuestra 
división  Tasting&Wine.

- Desarrollamos cursos formativos todos los meses eso nos hace poner en práctica y 
testar todos los complementos Popy Wine antes de salir al mercado.

Puede disponer de un Wine Shopper para cualquier consulta alredor de este 
apasionado mundo de las catas.

- Si necesita desarrollar una cata en Madrid con o sin catador, en español o en ingles, 
puede disponer de nuestras Salas de Cata  y nuestro almacén Guarda Vinos con todo 
lo necesario, así como material en alquiler, con el saber hacer de nuestro equipo para 
poner en marcha una acción de comunicación con sus vinos.

CUBITERAS TEMPERATURA · REGALOS PREMIUM · ENOTURISMO · SERVICIOS



ESCUPIDERA  ÉLITEVINTALY 

Ref. 029/18
Posición Central
Capacidad: 5 L.
Material: acero inox
Tapa: acero inox
Altura: 21 cm

/Boca: 22 O cm

Cajas de 6 unidades
Marcaje: Láser desde 24 u

ESCUPIDERA EXTREME

Ref.  735/18
Posición Central
Capacidad: 5 L.
Material: acrílico
Tapa: acero inox
Altura: 21,5 cm

/Boca: 21 O cm

Cajas de 6 unidades
Marcaje: Serigrafía desde 24 u

/El objetivo de los accesorios popy es que nuestros clientes cumplan la excelencia en todas 
sus experiencias de cata y degustación.

spittoon



ESCUPIDERA STYLE  

Ref.  291/01
Posición Individual
Capacidad:  1 L.
Material: cristal negro
Altura: 23,5  cm

/Boca: 9 O cm
/Base:  11 O cm

Cajas de 6 unidades
Marcaje: Serigrafía desde 24 u.

ESCUPIDERA DISTINCIÓN

Ref. 388
Posición Central
Capacidad: 4 L.
Material: latón níquel plata
Altura: 10,5 cm

/ /Boca: 21,8 O cm x Base: 18 O cm Madera

Desarrollamos
modelos especiales para

incrustar en mesas de cata

plateada

base
madera

ESCUPIDERA GOURMET inox ESCUPIDERA  VINTALY MINI

Ref. 695/18
Posición Individual
Capacidad: 1,5 L.
Material: Poliestireno negro
Tapa: acero inox
Altura:  15,5 cm

/Boca: 14 O cm
Cajas de 6 unidades
Marcaje: Serigrafía desde 24 u

Ref. 013/18
Posición Individual
Capacidad: 1,5 L.
Material: acero inox
Tapa: acero inox
Altura: 14 cm

/Boca:  14 O cm
Cajas de 6 unidades
Marcaje: Láser desde 24 u.

ESCUPIDERA VINTAGE

Ref.  765/18
Posición Central
Capacidad: 3 L.
Material: Chapa cincada
Tapa: acero inox

/Altura: 16 cm x Boca: 21,5 O cm 

/
spittoon



BOLSA NEGRA CATA CIEGA

MANTEL CATA INDIVIDUAL

Ref. 353
Posición Individual
Bloc: 25 páginas
Material: papel
Medida: 48 x 30 cm
Paquetes de 6 unidades
Marcaje: Impresión personalizada

Realizamos su MANTEL de Cata PROPIO a partir
de 1.000 u. (o 40 u. de bloc de 25 pag)

ANTIFAZ CATAS CIEGAS

Ref.  650/25-10
Material: tela
Color: Negro 
Medida: 18,5 x 9 cm
Bolsa con 10 unidades
Marcaje: Serigrafía / Vinilo
desde 250 u Personalización exclusiva

Ref.  646/38-10

Material: Non woven 80 gr.
Color: Negro 
Altura: 35  cm

/Base: 15 O cm

Bolsa con 10 unidades
Capacidad para botellas vino / cava / magnum
Marcaje: Serigrafía / Vinilo desde 250 u

/

ESCUPIDERA PLEGABLE

Ref.  654/25
Posición Individual
Capacidad: 1,5 L.
Material: pvc
Altura: 23,5 cm x 12 cm x 12 cm
Cajas de 12 unidades
Marcaje: Serigrafía

spittoon



SALA DE OLFATACIÓN TUNEL DEL VINO 

/Experiencias de Cata Ciega
Música y Vino
Tierra y Color

SALA DE SUMILLER



POTENCIADOR AROMAS ENEBRO POPY WINE

Ref.  394/01
Colores: Transparente
Altura: 22 cm

/Boca: 14 O cm
/Base: 21 O cm

Cajas de 4 unidades

POTENCIADOR AROMAS MESSINA POP WINE

Ref. 394
Material: metacrilato
Altura:24,5  cm

/Boca: 12 O cm
Cajas de 4 unidades

Made in Spain
Design: Julián M. Rupérez

Ref.  394/02
Color: Negro
Altura: 22 cm

/Boca: 14 O cm
/Base: 21 O cm

Cajas de 4 unidades

POTENCIADOR AROMAS ENEBRO POPY WINE

El sentido del olfato no está muy desarrollado en el
ser humano, estímulos olorosos son difíciles de
clasificar. Con las Campanas negras potenciamos
el olfato ya que no vemos lo que tenemos en el interior.
Válidas para colocar alimentos.

Ref. 394/18
AROMAS individuales

Tamaño: 20 gr.
Especial para Potenciadores

Cajas con 4 u. iguales o diferentes

La creación de un túnel del vino en la bodega
es una de las bases en las experiencias para el Enoturismo
Sacar tiempo haciendo juegos de olfatación que permitan
a las visitas pasar un momento entretenido y aprender de
vino.

aromas/

AROMAS INDIVIDUALES PARA POTENCIADORES

Podemos diseñar la altura de los potenciadores en función
de las necesidades de cada bodega

Aromas primarios, secundarios y terciarios:

incluye rueda 4 botánicos:
cardamomo,

enebro,
pimienta rosa,
flor de hibisco

smells of the wines



JUEGO 12 AROMAS DEFECTOS DEL VINO

Ref.  459
Medida: 27 x 19,5 x 4,5 cm

Soporte: gelatina blanda
Envase: cápsula topacio 15 gr. 

Aroma enológico estabilizado
para catas olfativas 
guía de aromas - fichas de cata - antifaz

Vegetal
Oxido

Vinagre
Azufre

Corcho
Bretanomyces

Cebolla
Coliflor

Geranio
Pegamento

Jabón
Sudor de caballo 

Fresa
Piña
Lichi

Pomelo
Violeta

Plátano
Manzana

Mora
Mantequilla

Cuero
Almendra

Nuez
Vainilla

Chocolate
Café
Miel

Trufa
Humo

JUEGO 18 AROMAS BÁSICOS DEL VINO

Ref.  460
Medida: 27 x 19,5 x 4,5 cm

Soporte: gelatina blanda
Envase: cápsula topacio 15 gr. 
Aroma enológico estabilizado
para catas olfativas 
guía de aromas 
fichas de cata
antifaz

Frambuesa   Rosa

            Violeta

  Vainilla       Chocolate        Café   

     Mora       Mantequilla       Cuero

Fresa            Piña Plátano   Manzana

 Almendra         Nuez Miel          Trufa       

 Avellana           Heno    

 Almizcle     Caramelo        Regaliz   Albaricoque        Acacia

    Casis         Pimiento        Pimienta

     Humo       Canela      Limón

Lichi       Pomelo 

JUEGO 32 AROMAS BÁSICOS DEL VINO

Ref.  461
Medida: 27 x 19,5 x 4,5 cm

Soporte: gelatina blanda
Envase: cápsula topacio 15 gr. 

Aroma enológico estabilizado
para catas olfativas 
guía de aromas  - fichas de cata - antifaz 

Primarios, Secundarios y Terciarios

Primarios, Secundarios y Terciarios

Solicite nuestro manual de como crear experiencias con aromas en Enoturismo



ESTUCHE 4 AROMAS BÁSICOS DEL VINO SOPORTE PARA TEXTOS FORMATIVOS SOPORTE FORMATIVO DE CORCHOS

Ref. 790/18
Capacidad: para 6 corchos 
Material: madera
Altura: 18 cm

/Base: 15,5 O cm

QUITAMANCHAS POPY WINE

Ref. 766/18
Capacidad: 100 ml

Cajas de 6 unidades

Ref. 794/33 
Medida: 30 x 9,5 x 3,5 cm

Aroma enológico sobre gelatina

incluye:
para catas olfativas 

aromas 4 u. - termómetro -  antifaz - ficha de cata

Ref.  789/18
Medida: 11 x 19,5 cm
Soporte para información: pvc transparente
Cajas de 10 u.

Soporte formacional colores de los vinos

BOTE PARA CATA DE TIERRAS

Ref. 788/23

/Altura: 12 cm x Base: 8 O cm
Cajas con 4 unidades

Para catas con accidentes

smells of the wines



Copas constructivas y destructivas
Protocolo básico de cata
Micro oxigenación 



CATAVINOS HOMOLOGADO INDO

Ref. 011 mínimo 6 u.
Capacidad: 210 ml

Altura: 15,5 cm
/Boca: 4,5 O cm

/Base: 6 O cm
Cajas de 6 unidades
Marcaje: serigrafía

CATAVINOS NEGRO DESING TASTING HOMOLOGADO

Ref. 011/02
Capacidad: 210 ml.
Material: cristal soplado negro
Altura: 15,5  cm

/Boca: 4,5 O cm
/Base: 6,5 O cm

Cajas de 6 unidades

COPA DISEÑO
Ref.  775/33
Capacidad: 50 cl.

Cajas de 12 unidades
Marcaje:  serigrafía / láser

COPA VENDIMIA NEGRA
Ref. 777/33

Capacidad: 38 cl.
Cajas de 12 unidades

COPA VENDIMIA
Ref. 776/33 

Capacidad: 53 cl
Cajas de 12 unidades

COPA DEGUSTACIÓN PINOT
Ref. 738/33

Capacidad: 47 cl.
Cajas de 12 unidades
Marcaje: serigrafía / láser

Ref. 324/23
Bote metal

para
evitar que

la copa
no coja olores

Altura:  22 cm
/Boca: 6,8  O cm
/Diámetro: 9,2 O cm

Altura: 20,7 cm
/Boca: 5,8 O cm
/Diámetro: 7,8 O cm

Altura: 22,1 cm
/Boca: 6,2 O cm

Altura:  22,10 cm
/Boca:  8,7O cm

wine glasses · decanting



COPA CAVA CERO 

Ref. 778/33

Capacidad: 20 cl

Altura: 23 cm
/Boca: 4,3 O cm

/Diámetro: 6 O cm
Cajas de 12 unidades

Ref. 779/33

Capacidad: 16 cl

Altura: 19,3 cm
/Boca: 4,3 O cm

/Diámetro: 6,4 O cm
Cajas de 12 unidades

COPA CHAMPAGNE ALUT

ESCURRE DECANTER COPAS DAVID

Ref.186

Imprescindible para la correcta
limpieza de los decantadores,
aireadores y copas.

Espumosos

wine glasses · decanting



DECANTADORA NEGRA DESING TASTING
Ref.  200/33
Capacidad: 90 cl.
Material: cristal soplado

DECANTER PATO

Ref. 532/33
Capacidad: 1 L.

MICRO OXIGENADOR BASIC VINO

Ref. 435/17 Popy Glass
Saca al vino de un estado que llamamos “reductor”
por falta de oxigeno. El paso por el consigue taninos
más suaves y vinos menos salvajes en 30 sg.

MICRO OXIGENADOR PIPA
Ref. 745/17

Acelera la armonía y enriquece la tipicidad en 45 s.
Homogeneización de la intensidad colorante.

EFECTO VENTURI

Altura: 26 cm
/Base: 7 O cm

Material: cristal y metal
Sujetacorchos

DECANTER AIREADOR BOE

Ref. 780/33

incluye escurre decanter
Capacidad: 120 cl
Material: Cristalino

Cajas de 6 u.

Altura: 25,6 cm
/Diámetro: 13 O cm

EMBUDO PEQUEÑO PLATINUM

Ref. 422/17

Filtro microporo y caño inclinado
Material: platinum
Largo: 12 cm

/Boca: 6,5 O cm

EFECTO VENTURI

existe un modelo para sidra



MICRO OXIGENADOR ELITE CON FILTRO

Ref.  746/33

Nos permite controlar la micro
oxigenación
de los vinos mediante sucesivos
pasos a través de el, 20 sg

OXIGENADOR MÁXIMUM PRESENTADOR COLORES

Ref. 088/33
Material: cristal soplado

Altura:  11,2cm
/Boca:  7,7 O cm Ref. 781/33

Cajas de 8 unidades

TAPÓN AIREADOR OXIGENADOR VINO DROP STOP

 AROMAS REDUCTIVOS

IDENTIFICADORES COPAS GRIEGO

Ref.  545/17
Diseña tu escala de cata
Colores surtidos 12 u
Material: silicona

IDENTIFICADORES COPAS EVA
Ref.  655/20-06
Organiza los diferentes vinos a catar
Colores surtidos 6 u

/Material: eva 2,7 cm O

MARCADOR PUESTOS CATA

Ref.  793/18-10

Contiene 10 u.
Material: metracrilato transparente

tapón
aireador

desing tasting

Marcados con su imagen desde 250 juegos de 6 u



CATADOR ACEITE MONOVARIETAL

Ref. 042
Capacidad: 210 ml.
Material: cristal azul cobalto
Tapa: lupa cristal transparente
Altura: 6 cm

/Boca: 4,5 O cm
Cajas de 6 unidades

Elemento de cata
sensorial para

el aceite, su color
azul lo definen como

un producto altamente profesional.
Dispone de tapa para evitar la pérdida de aromas.

ORDENADOR COPAS CATAS

Ref. 783/33
Material: papel 150 gr.

/Medida: 6 O cm
Marcaje: Diseño exclusivo para cada cliente 

desde 2.500 u.

POSACOPAS CRISTAL ALAMBRA

Ref. 782/33-06
Incluye: 6 u. 
Material: Cristal
Medida:9 x 9 cm

CLASIFICADOR UVA  BOTELLAS CATA

Ref. 784/17-06
incluye 6 u.

CLASIFICADORES CONVENCIÓN 

Ref.  059/17-35
Contiene 35 u
Color: blanco
Material: pvc

POSA COPAS Y POSA CORCHOS UBER

Ref. 242/17-04

Incluye 4 u
Metal decorado



CLASIFICADORES BOTELLAS PARA VINO

Ref.  059/17-35 Popy Glass
Color: blanco
Material: pvc

Una manera fácil de clasificar las
botellas en nuestra bodega sin
necesidad de moverlas.
Colgar del cuello de la botella.
Marcaje Rotulador

CUADERNO GUARDA VINOS

Ref. 231/25-C

Para mantener el control de los vinos que compran
y su posición en la bodega.
Fichas almacenamiento y cata para 75 vinos
incluye: 15 u. clasificadores botellas

LIBRO 43 TEMAS SOBRE EL VINO

Ref. 412
Ideal para el aprendizaje del mundo del vino

FICHAS CATA

Ref. 214
Imprescindible para el análisis de los vinos
de una forma reglada, se utiliza en catas.
40 fichas de cata.

PRESENTADOR BOTELLAS PARA CATAS

Ref. 682/33
Capacidad: para 3 botellas
Material: esmerilado plástico
Medida: 15 x 16 x 35,5cm
Cajas de 6 u.

TERMÓMETRO DE AMBIENTE PARA SALA DE CATA

Ref. 375/20
Nos permite controlar la temperatura
de almacenamiento de los vinos
en la bodega o zona de almacenamiento
así como la temperatura ambiente en las
salas de cata. Existen también higrómetros

El regalo del aficionado



Corte de botella
Protocolo básico para diferentes corchos
Cortacápsulas



DEGOLLADOR PARA CORTE BOTELLAS ELITE MADERA

Ref.  007/24

tenaza degollador
hornillo calentador pixoeléctrico
bombona gas
2 cubiletes: hielo y de arena
arena
pinza de frío
cortacapsulas metal
embudo con filtro pequeño
soporte para embudo
catavinos con caja metal
lámina vertedora vino Drop Stop
manual aprendizaje
embalaje: caja madera (38 x 33 x 17 cm)

DEGOLLADOR PARA CORTE BOTELLAS LUXURY

Ref.  007/23

pinza de frío
hornillo calentador pixoeléctrico
bombona gas
embudo con filtro pequeño
tenaza degollador
lámina vertedora vino Drop Stop
manual aprendizaje
Estuche luxury aluminio (33,6 x 24 x 14 cm)

Imprescindible para Bodegas

Modelo exclusivo Popy Wine:

 y Restaurantes

REPUESTO TENAZA  DEGOLLADOR

Ref.  007/03

corkage



SACACORCHOS RESERVA LÁMINAS

Ref. 019/01
Material: metal y pvc
Color tapa: negro / burdeos
Lámina larga: 6,5  cm
Lámina corta: 5,5 cm
Personalización a partir de 120 u

SACACORCHOS SUMILLER NEGRO 3 unidades

Ref. 527/17-03
Sacacorchos 2 Impulsos 1 Palanca
Hélice teflonada 5 ciclos
Navaja con sierra posicional
Medida: 12 largo cm aprox
Personalización a partir de 120 u

SACACORCHOS PRESIÓN CATERING 

Ref. 453/17

SACACORCHOS ELÉCTRICO ACERO

Ref. 769/33
Material:  acero inox 
Altura: 26,5 cm 
Base: 4,7 O/ cm

cortacápsulas
lámina vertedora vino drop stop 
manual de cata de vinos
Moderno diseño
Calidad profesional 
Funcionamiento silencioso y sin vibraciones
Control simple y seguro mediante interruptor
Ergonómico

Incluye:

Extrae corchos de crianzas, reservas
de añadas antiguas

Extracción muy rápida de todo tipo de corchos
en grandes eventos

CORTACÁPSULAS SUMILLER PROFESIONAL 

Ref. 248/17-02
Incluye: 2 u.
Corte perfecto por debajo del gollete
2 roldanas de corte
2 roldanas de extracción
Medidas de corte a 2 cm
Personalización a partir de 250 u

Medidas: 8 x 4,5 x 2,3 cm alto aprox

POPY WINE

roldana corte roldana extracción

Ref. 457/17-10
Repuesto cápsulas Co2

Cajas con 10 u.

CON CÁPSULA C02

corkage



SACACORCHOS 2 IMPULSOS POPY WINE

Ref. 555/23

hélice teflonada 5 ciclos 
sistema AEI-2 absorción del esfuerzo por 2 impulsos
2 impulsos 2 palancas
navaja con sierra
palanca acero
cuerpo acero inoxidable y madera
Nº patente Popy Wine 30602

SACACORCHOS CRIANZA CON CORTACÁPSULAS

Ref. 366/17 Popy Glass

sistema de hélice sin fin
acero teflonada dispone de
cortacápsulas de corte alto
clip de seguridad en la hélice

SACACORCHOS DISEÑO

Ref. 491

Sacacorchos más pequeño del mundo
que extrae el corcho recto sin ningún
esfuerzo

SACACORCHOS VINOS BLANCOS

Ref. 426/36

Sacacorchos fácil de utilizar.
El mismo giro extrae el corcho
sin ningún esfuerzo.

CORTACÁPSULAS CLÁSICO VINOTECA

Ref. 038/04 Popy Glass con 2 u

Corte perfecto clásico parte baja del gollete
4 roldanas circulares
Medidas de corte a 1,3 cm

POPY WINE

MADERA

cierre seguridad para
almacenamiento de hélice

cortacápsulas
2 cuchillas corte 1,4 mm

corkage



SUJETACORCHOS DECANTER

ESPADA DE CORTE

Ref. 741/24

Deslizar la espada sable por
la botella dando golpe seco en
la base del gollete. La tradición de descorchar

Largo: 45 cm
Estuche madera: 50 x 15 x 5,5 cm

SET VINO Y CAVA SUMILLER
SET VINO Y CHAMPAGNE CATADOR Ref. 786/33

catavinos · recogegotas · cortacápsulas ·
clasificador de botellas · sacacorchos cava · 
sacacorchos 2 impulsos 
Estuche lujo: 35 x 19,5 x 10,5 cm

Ref. 785/33
catavinos negro· recogegotas · cortacápsulas ·
clasificador de botellas · sacacorchos cava · 
sacacorchos 2 impulsos  madera
Estuche lujo: 35 x 19,5 x 10,5 cm

SUJETACORCHOS BOTELLA 
Ref. 787/17-06

Elemento identificativo
se coloca en el cuello
de la botella y nos permite
servir con el
colgado en la botella

Ref. 158/17-06

Incluye 6 u
Elemento identificativo
se coloca en el cuello 
de la decantadora
y  nos permite visionar
el estado del corcho en
la presentación
en mesa

corkage



TROFEO TASTEVIN

Ref.  099
Material: baño en plata con lacado inalterable
Peana: madera

Marcaje: chapa grabada láser

TROFEO COPA VINO

Ref.  101
Material: baño en plata con lacado inalterable
Peana: madera
Alto: 24 cm
Marcaje: chapa grabada láser

TROFEO COPA CAVA

Ref. 100
Material: baño en plata con

lacado inalterable
Peana: madera
Alto: 28 cm
Marcaje: chapa grabada láser

Creamos regalos exclusivos para personas y eventos del mundo del vino

premium gifts



SET MADERA CAÑÓN

Ref. 261/22

recogegotas
cortacápsulas
insignia sumiller
termómetro varilla
sacacorchos vino

JUEGO CATA CIEGA ONCE

ESTUCHE PROTOCOL TABERNARIA
Ref. k613 M para 1 · 2 · 3 botellas

estuche madera
tapa corredera y asa( 30 x 35 x 11 cm)

sacacorchos
tapón cónico
termometro
recogegotas
vertedor con tapón
cortacápsulas
Manual del vino y su cata

LLAVERO TAPÓN CORCHO

Ref. 354/17-25 Popy Glass con 25 u sin corcho

Para colocar el cocho de los vinos catados y
regalarselos a los
alumnos,  asistentes, visitas... no incluye botellas

LLAVERO RACIMO UVA METAL

Ref. 209/35
Material: Metal
Colores: color · cromo

Ref. 674/33
Catavinos negro design 2 u
Decantador negro
Lámina vertedora vino drop stop
Bolsa negra para botella
Antifaz negro 2 u
Estuche cartón con asa (10 x 31 x 37 cm)

existe el mismo estuche en Cartón
Ref. k613 A

premium gifts



CONJUNTO 3 PIEZAS FANTASÍA

Ref. 563

Sacacorchos  2 Impulsos 1 palanca negro
Vertedor 
Recogegotas

CONJUNTO 3 PIEZAS FANTASÍA

Ref. 566

Drop Stop lamina vertedora vino
Tapón
Termómetro

ESTUCHE PROTOCOL MEDICINE

Ref. K623/M para su botella
Estuche Madera

Juego 18 aromas básicos del vino
Fresa, Piña, Linchi, Pomelo, Violeta, Plátano,
Manzana, Mora, Mantequilla, Cuero, Almendra,
Nuez, Vainilla, Chocolate, Café, Miel, Trufa, Humo

Antifaz para cata ciega
Manual el vino y su cata

ESTUCHE SACACORCHOS SERIE LIMITADA

Ref. 678/24

Sacacorchos acero inoxidable 
Termómetro

ESTUCHE SACACORCHOS SUMILLER Y RECOGEGOTAS

Ref. 124/24

Sacacorchos 2 impulsos sumiller
Recogegotas

Medida: 30 x 35 x 11 cm

premium gifts



DELANTAL SUMILLER PROFESIONAL
Ref. 257/25 
Material: 100% algodón - 280 gr/m2
Medida: 90 x 76 cm

Marcaje: serigrafía / bordado

Tira ajustable con regulador metálico
Bolsillo frontal con 2 departamentos para comanda
Insignia uvas
Color: negro

TASTEVIN SUMILLER

Ref. 150/24
Material: latón bañado en níquel
Incluye: cadena e insignia sumiller

/Medida: 9 O cm
Marcaje: láser, a partir de 15 u

INSIGNIA SUMILLER POPY WINE

Ref. 094/35
Color: plateado / dorado 

MALETÍN SUMILLER CATA

Ref. 730
maletín con interior con protección
para botella 1 u.
3 copas degustación pinot
sacacorchos 2 impulsos 1 palanca serie limitada
cortacápsulas sumiller
sacacorchos láminas
lámina vertedora drop stop
insignia uvas
Marcaje: vinilo desde 10 u

MALETA BODEGUERO ALUMINO TROLLEY

Ref. 736
Maleta de fácil transporte para botellas y copas
Rebordes reforzados, multibolsillos varios tamaños
Interior con protección botellas
Medidas: 46 x 37 x 22 cm
Color: aluminio
Espacio para botellas 6
Dos ruedas · Dos cerraduras
Incluye: sacacorchos 2 impulsos ·
cortacápsulas sumiller ·
sacacorchos de láminas ·
lámina vertedora vino drop stop

PISACORBATAS SUMILLER

Ref. 440/35

desarrollamos modelos especiales

a partir de 20 u

sommelier



CONSERVADOR DE VINO PROFESIONAL POPY WINE

Ref. 174/01
Incluye: 1 bomba vacío y 1 tapón
Bomba de extracción de aire evitando la oxidación
Conservación 4 días

REPUESTO TAPONES CONSERVACIÓN VINO POPY WINE

Ref. 176/17-06
Incluye: 6 repuestos tapones para
bomba vacío ref. 174/01

TAPÓN CONSERVADOR PRENSA

Ref. 743/17

Color: negro

Conservamos los vinos 4 días en todo momento 
con tapón bomba de extracción de aire

CONSERVADOR DOSIFICADOR VINO HERMES POR COPAS

Ref. 454
Caña con 

Ref. 456/17-10 Repuesto cápsula de nitrógeno
para dosificador con 10 u.

Ref. 454/01
Pipa repuesto para dosificador -
segundo vino

Pipa dosificador con cápsula nitrógeno TAPÓN CONSERVADOR VINO PULL

DOSIFICADOR DE NITRÓGENO 

Ref. 791/33
Para botellas de 6 y 18 L.
Caña con 

Ref. 456/17-10

Repuesto cápsula de
nitrógeno 10 u.

Pipa dosificador
con cápsula nitrógeno

Ref. 792/35
Color: plata brillo

Conservamos los vinos 4 días en todo momento 
con tapón bomba de extracción de aire

MATUSALEM
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CONSERVADOR  VINCLE CON CÁPSULA DE NITRÓGENO

Ref. 697/17
Cápsula de nitrógeno
Introducimos nitrógeno y
colocamos tapón de
seguridad cónico

CONSERVACIÓN CAVA ESPUMOSOS CHAMPANGE POPY WINE

Ref. 175/01
Incluye: 1 bomba y 1 tapón con grapa de sujeción

Introduce sobre presión y evita
desprendimiento de carbónico

Conservación 4 días
Para evitar oxidación se
complementa con la 
referencia 697/17 (conservador)

Ref. 185/17-02
Repuesto tapones 2 u.

Ref. 456/17-10

Cápsula de nitrógeno
10 u.

Repuesto de

VENENCIA OFICIAL
Ref.  108/17

Grande 90,5 cm

Profesional
TAPÓN CAVA PRESIÓN

Ref.  693/17-02
Incluye: 2 u

Indicador en la parte superior para fecha en la que
fue guardado. Para botellas de espumosos con
agarre metálico. Ejerce alta presión.
El carbónico permanece en la botella incorporado
en el líquido y el espumoso dura más tiempo.

TAPÓN ESPUMOSOS ELSA

Ref. 420/17-03 Popy Glass con 3 u

Para vinos espumosos / cavas
Presión de sellado: 6 bar
Material cromo con elástico de silicona

Modelo original, tamaño reglamentario y utilizado por los venenciadores. 
1.- El cubilete tiene forma cilíndrica y fondo semi-esférico, de acero inoxidable.
2.- El vástago es de un material resistente y flexible.
3.- El gancho, sirve para colgar la venencia, así como para evitar que se
     deslice de las manos del venenciador.

CORCHO CÓNICO SILICONA BARRA

Ref.  065/17-18
Incluye: 18 u.
Colores: marrón / burdeos
Material: silicona

conservation



REYNOLDS
Wine Growers

Since 1850

BOLSA GEL AJUSTABLE PRIMAVERA

Ref. 751/25
Gel para frío en el interior
Enfría botellas de vino y espumosos

Material: Nylon
Color: negro
Medidas: 27 x 18 cm

CHAMPANERA 1 BOT TERRACE

Ref. 320/18
Color: negra
Capacidad: para 1 botella
Altura: 21 cm

/Boca: 20,5 O cm
/Base: 14 O cm

Cajas de 6 unidades

TERMÓMETRO UVA con funda cuero

Ref. 180/20

Para valorar un vino es muy importante controlar la
temperatura de servicio. Este termómetro nos
marca de una manera clara los valores de
temperatura que tiene el vino en la copa en ese
momento.

CHAMPANERA RESORT PARA 4 BOTELLAS

Ref. 675/18

Color: negra
Capacidad: para 4 botellas

Medida: 37,5 cm
26 alto lateral
20,7 alto centro
Cajas 4 u.

existen en color transparente

TERMÓMETRO UVA FORMACIÓN 10 u.

Ref. 180/17-10

TERMÓMETRO DIGITAL EXTERNALIA

Ref. 396/17

Para valorar un vino es muy importante controlar la
temperatura de servicio.
Este termómetro digital nos marca de una manera
clara y precisa, los valores de temperatura que
tiene la botella en ese momento.

conservation



VERTEDOR LENTO METAL ALEMÁN

Ref. 688/17-02

Incluye 2 u
Medida: 12 cm largo

Vertedor para botellas. Permite servir de una
manera más lenta controlando perfectamente la
medida y el momento de servicio. Su diseño con
entrada de oxígeno anexo permite un fácil uso y
limpieza.

LÁMINA VERTEDORA VINO 

Ref. 085/20-50
Certificado para uso
con comida otorgado por FDA y Bgvv.

Imprescindible, fácil de usar
Enrollar el Drop Stop e introducir
en el cuello de la botella. 
Las unidades perfectas para los eventos de vino
Marcadas con su imagen desde 250 u

VERTEDOR CAÑO

Ref. 009/17-06

Contiene: 6 u
Útil e imprescindible, permite dosificar el servicio
del vino

Color: transparente
Ajuste perfecto a las botellas

Personalización a partir de 250 u

RECOGEGOTAS INOX

Ref. 550/17-05
Elemento de distinción
Contiene: 5 u.  ·  interior con fieltro
Personalización a partir de 250 u

PINZA SUJETA SERVILLETAS

Ref. 504/35

Imprescindible para sujetar
la servilleta al cuello del 
comensal y evitar las
manchas durante la cata o comida.

CATERING PACK 50 u.

wine pouring



bolsas para eventos de vino

BOLSA PARA TRANSPORTE ENOTURISMO

Ref. 795/18
Medida: 18 x 39 cm
Pack mínimo de servicio 36 unidades

BOLSA PARA 1 BOTELLA 
Ref. 008/18

Medidas: 16 x 40 x 6,5 cm
Material: new woven
Cajas de 50 u ESTUCHE 1 LUXURY

Ref. E027 v/c  para 1 botella

estuche cartón  (75 cl.) 9,5 x 9,5 x 34,3 cm
Packs de 50 u

ESTUCHE NEGRO LUXURY PARA 2 o 3 BOTELLAS
Ref. E029 v/c 
para 3 botellas
estuche cartón negro con asa
(75 cl.) 29 x 10 x 35 cm

Ref. E028 v/c 
para 2 botellas

19,5 x 10 x 35 cm
Packs de 50 u

Solicite nuestro catálogo de presentaciones para regalos con vino

bags for bottles



EXPOSITOR BIG BAG MAGNUM ÉLITE de 9 a 15 L.

Ref. 763
El proyecto Big Bag abre nuevos caminos para la
puesta en el mercado de nuevo formato de botellas.
Este nuevo servidor expositor ha sido diseñado
para unir una estítica retro con la seguridad en el
servicio.

MENDOZA 46 CM para 14 bot

Estantes madera
alto 52 x ancho 43 x fondo 49 
Compresores específicos para evitar vibraciones.
Display digital - temperatura 4-19º
Luz interior con interruptor - 220V / 50hz - Autodefrost

.
Estante presentación.
alto 83,2 x ancho 43 x fondo 48 
Compresores específicos para evitar vibraciones
Display digital - temperatura 4-18º
Bajo nivel de ruido - bajo consumo
Luz interior con interruptor - 220V / 50hz - Autodefrost

Ref. 762

EXPOSITOR NEVERA DE SALA DE CATA

Capacidad 6 botellas 75 cl ó 4 Magnum
ancho 55,5 x alto 33 x fondo 26 cm
Temperatura regulable: 12ºC-18ºC
Termoeléctrica

VINOTECA CV-40-LV para 40 bot

Capacidad para 40 botellas
ancho 59,5 x alto 81,5 x fondo 57 cm
Temperatura regulable: 2ºC-20ºC
Consumo 139kwh/año
Bajo nivel sonoro 40db
Compresor Inverter
Baldas extraíbles con visi-bilidad para 8 referencias

El entorno Europeo esta demandando botellas con mayor 
volumen que se pueden posicionar en sala y en barra.

Este servidor expositor permite el movimiento y servicio de las 
botellas con facilidad delante de los comensales.

EXPOSITOR BIG BAG MATHUSALEM 3 a 9 L.

MENDOZA 88 C para 28 bot

Formatos Botellas 
Jeroboam.................3 l.    475 mm alto
Rehoboam............ 4,5 l.  545 mm alto
Mathusalem.............6 l.     578 mm alto
Salmanazar.............9 l.     645 mm alto
Balthazar................ 12 l.   695 mm alto
Nabuchodonosor... 15 l.   760 mm alto
Salomon............... 18 l.   827 mm alto

wine cellar



Escupideras
Bodegas Climatizadas
Guarda Vinos



ESCUPIDERA  VINTALY ÉLITE

Posición central
Capacidad:  5 L.
Material: acero inox
Tapa:  metal inox
Altura:  21 cm x  Boca:  22 O cmx Base: 14 
O/ / cm Mínimo alquiler 12 u

BODEGAS CLIMATIZADA

 100 botellas - liebherr
Capacidad: 200 botellas - eurocave
Capacidad:

ESCUPIDERA  VINTALY MINI

Posición Individual 
Capacidad: 1,5 L. 
Material: acero inox 
Tapa: acero inox 
Altura: 14 cm Boca:  
14 O/ cm Mínimo 
alquiler 12 u

ESCUPIDERA EXTREME

Posición Central
Capacidad: 5 L.
Material: acrílico
Tapa: acero inox
Altura: 21,5 cm x  Boca: 21 O/ 
cm Mínimo alquiler 12 u

para eventos / degustaciones / catas

/
rent space and material for tastings



ESCUPIDERAS GUARDA VINOS

SALAS DE CATA PRESENTACIÓN DE VINOS PROYECTOS DE DISEÑO SALA DE CATA

FORMACIÓN EQUIPO DE VENTA FORMACIÓN HOSTELERÍA FORMACIÓN ENOTURISMO

/

BODEGAS CLIMATIZADAS



CATA
SALA de




